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Пріоритетні програмні питання: 

➢ Сучасні уявлення стосовно механізмів розвитку ендокринопатій та їх 

ускладнень, шляхи профілактики.  

➢  Сучасні підходи до діагностики, лікування та реабілітації хворих із 

ендокринною патологією. 

➢  Удосконалення медичної допомоги населенню з ендокринною патологією 

в умовах війни. 

Інформація про конференцію 

До участі у конференції запрошуються: ендокринологи, терапевти, 

лікарі загальної практики-сімейної медицини, педіатри, кардіологи, 

невропатологи та лікарі інших спеціальностей. А також організатори сфери 

охорони здоров'я та фармацевтичного сектора, працівники фармацевтичних 

підприємств та фірм, практичні фармацевтичні працівники, науковці, аспіранти.  

Робочі мови конференції: українська, англійська.  

Після 10 липня 2024 року електронна версія збірки матеріалів, програма 

конференції будуть доступні для завантаження на веб-сторінці конференції: 

https://ipep.com.ua/specialistam/konferenciyi 

Умови участі 

Для участі в конференції необхідно надіслати тези до 01 липня 2024 року на 

електронну адресу оргкомітету conf@ipep.com.ua; назва файлу за прізвищем 

першого автора (наприклад, «Петров», кирилицею); у випадку усної доповіді, в 

темі електронного листа вказати форму участі. 

 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЯ ТЕЗ БЕЗКОШТОВНА 

Форми участі у конференції: 

1. Усна доповідь та публікація тез. 

2. Публікація тез. 

  

https://ipep.com.ua/specialistam/konferenciyi


Вимоги до оформлення тез 

✓ Обсяг тез – 1-3 повні сторінки (формат сторінки А4 з полями 2 см; шрифт – 

Times New Roman, 14 кегль, 1,0 інтервал, переноси не допускаються, 

вирівнювання по ширині), без малюнків, графіків та списку джерел. 

✓ Назва тез великими літерами, вирівнювання – посередині, шрифт – 

напівжирний, на наступному рядку – прізвище(-а) та ініціали автора(-ів), на 

наступному рядку – назва місця роботи або навчання, місто, країна. У разі 

присутності в авторському складі тез авторів зі різних установ прохання 

позначати їх місце роботи цифрами (після прізвищ та перед назвою 

установ). 

✓ Тези мають бути структуровані (вступ, мета, матеріали і методи, результати, 

висновки, ключові слова). 

✓ Назва файлу за прізвищем першого автора (наприклад, Іванова). 

 

Автор несе повну відповідальність за зміст наданих матеріалів, 

достовірність результатів і дотримання прав використання інтелектуальної 

власності. Організаційний комітет залишає за собою право на відмову в 

публікації, якщо надіслана робота не відповідає вимогам. 

За достовірність результатів відповідальність несуть автори! 

Про прийняття матеріалів авторам буде повідомлено на e-mail. 

 

Зразок оформлення тез 
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ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН 

України», м. Харків, Україна 
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Вступ. 

Мета (без скорочень). 

Матеріали та методи. 

Результати та їх обговорення. 

Висновки (без скорочень). 

Ключові слова. 

 

Контакти з питань публікації матеріалів конференції 

 

E-mail: conf@ipep.com.ua 

Перець Олена Вікторівна 095-308-03-77 

 

 

Будь ласка, проінформуйте Ваших колег, які можуть бути зацікавлені в 

участі у конференції. Сподіваємося на співпрацю! 

mailto:farmtex-ipksf@nuph.edu.ua

